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Mercedes Benz Clase G (modelo 460)

El cierre centralizado no funciona

Si se detecta el fallo arriba mencionado, las causas pueden
ser varias:

Interrupcion en el juego de cables:

Comprobar si el juego de cables presenta dafios mecanicos
o corrosion. La conexion de enchufe del juego de cables en
la puerta se sujeta con una grapa a un angulo de la chapa en
la cara interior de la puerta. En determinadas circunstancias,
esta grapa puede desprenderse. En este caso, existe el
peligro de que, al abrir la ventanilla, la conexion de enchufe
se desconecte. En este caso, debera torcerse la grapa para
qgue quede bien asentada. Conectar de nuevo la conexion de
enchufe y fijarla adicionalmente con abrazaderas.

Servomotor defectuoso:

Comprobar el funcionamiento del servomotor aplicando
durante un momento (como maximo 0,5 s) una tensién de
prueba. En caso necesario, debera ser sustituido.

Interruptor defectuoso en la puerta del conductor:

Esta sera la causa en caso de que ninguno de los cierres
centralizados de las puertas funcione. Comprobar que no se
haya producido una interrupcién del contacto en el interruptor
0 que éste no presente corrosion. En caso necesario,
sustituirlo.

El varillaje de la cerradura va muy duro:

Debido a la suciedad o a las influencias de la intemperie, la
movilidad del varillaje puede empeorar. En este caso, se
deberan realizar los ajustes necesarios para que los
componentes moviles vuelvan a funcionar correctamente. A
continuacion, debera comprobarse la movilidad total del
varillaje.




